

জামালপুর সদর উপজেলা পরিষদের যোগাযোগ ও ভৌত অবকাঠামো স্থায়ী কমিটির
ফেব্রুয়ারী/২০২২ইং মাসের সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি	:	জনাব মোঃ আখতারুজ্জামান উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, সদর, জামালপুর।
সভার তারিখ	:	২৭/০২/২০২২খ্রিঃ।
সময়	:	বেলা ১১.০০ ঘটিকা।
সভার স্থান	:	উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, জামালপুর সদর-এর অফিস কক্ষ।

সভায় উপস্থিত ও অনুপস্থিত সদস্যদের তালিকা পরি
শিষ্ট "ক"তে উল্লেখ করা হল।

সভার প্রারম্ভে সভাপতি সভায় উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভাপতির অনুরোধক্রমে উপজেলা প্রকৌশলী
বিগত সভার কার্যবিবরণী সভায় পাঠ করেন এবং কার্যবিবরণীতে কোনরূপ সংশোধনী না থাকায় সর্বসম্মতিক্রমে উহা দৃঢ়করণ করা হয়। অতঃপর
আলোচ্যসূচী অনুযায়ী সভার কার্যক্রম শুরু করেন।

ক্রঃ নং	আলোচনা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
১	উপজেলা প্রকৌশলী ও সদস্য সচিব যোগাযোগ ও ভৌত অবকাঠামো স্থায়ী কমিটির গুরুত্ব ও কার্যক্রম সম্পর্কে সভায় অবহিত করেন এবং নিম্ন লিখিত প্রকল্পগুলি জনস্বার্থ বিবেচিত হওয়ায় বাস্তবায়নে সুপারিশের জন্য সভায় প্রস্তাব করা হয়।	প্রস্তাবিত প্রকল্পগুলি সম্পর্কে সভায় বিস্তারিত আলোচনাতে জনগুরুত্ব হওয়ায় সর্বসম্মতিক্রমে সভায় গৃহীত হয় এবং পরবর্তী মাসিক সভায় অনুমোদনের জন্য প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপজেলা প্রকৌশলী অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী এলজিইডি সদর, জামালপুর।

প্রকল্প সমূহ

ক্রমিক নং	প্রকল্পের নাম	সম্ভাব্য মূল্য
১	২নং শরিফপুর ইউনিয়নের ১-৯নং ওয়ার্ডে হত দরিদ্র পরিবারের মাঝে বিনা মূল্যে স্যানিটারী ল্যাট্রিন সরবারহ।	
২	কুমারপাড়া হাবিবের বাড়ী হইতে মোতালেবের বাড়ী পর্যন্ত এইচবিবি দ্বারা রাস্তা সংস্কার।	
৩	লক্ষীরচর ইউনিয়নের রাংগামাটিয়া রফিক মাষ্টারের বাড়ী হইতে সুতার বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা ইটের সলিং করন।	
৪	৪নং তুলশীরচর ইউনিয়নে বিভিন্ন স্থানে নলকুপ স্থাপন।	
৫	ইটাইল চৌড়াপাড়া খলিল নেতার বাজার সংলগ্ন মাদ্রাসার লেট্রিন নির্মাণ	

আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি করেন।

(মোঃ আখতারুজ্জামান)

উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান

ও

সভাপতি

যোগাযোগ ও ভৌত অবকাঠামো স্থায়ী কমিটি
সদর, জামালপুর।

তারিখ:- ২৭/২/২২ খ্রিঃ।

স্মারক নং- ৪৬.০২.৩৯৩৬.০০০.১৪.০০১.২২- ৩৩১/১(৭)

অনুলিপি : সদয় অবগতি/অবগতির জন্য প্রেরণ করা হলো।

- ১। জেলা প্রশাসক, জামালপুর।
- ২। উপ-পরিচালক, স্থানীয় সরকার, জামালপুর।
- ৩। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, জামালপুর সদর, জামালপুর।
- ৪। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, জামালপুর সদর, জামালপুর।
- ৫। চেয়ারম্যানইউপি, জামালপুর সদর, জামালপুর।
- ৬। জনাবজামালপুর সদর, জামালপুর।
- ৭। অফিস কপি।

(মোহাম্মদ রমজান আলী)

উপজেলা প্রকৌশলী

ও

সদস্য সচিব

যোগাযোগ ও ভৌত অবকাঠামো স্থায়ী কমিটি
সদর, জামালপুর।

২৭/০২/২০২২ ইং তারিখে অনুষ্ঠিতব্য উপজেলা যোগাযোগ ও ভৌত অবকাঠামো উন্নয়ন কমিটির সভায় উপস্থিত সদস্যদের তালিকা :

ক্রমিক নং	নাম ও ঠিকানা	পদবী
০১।	জনাব মোঃ আখতারুজ্জামান, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, জামালপুর সদর, জামালপুর।	সভাপতি
০২।	মোঃ আলম আলী, চেয়ারম্যান, ০২ নং শরিফপুর ইউনিয়ন পরিষদ, জামালপুর সদর, জামালপুর।	সদস্য
০৩।	মোঃ শহীদুল্লাহ, চেয়ারম্যান, ০৪নং তুলশিরচর ইউনিয়ন পরিষদ, জামালপুর সদর, জামালপুর।	সদস্য
০৪।	মোঃ হাফিজুর রহমান, চেয়ারম্যান, ০৫নং ইটাইল ইউনিয়ন পরিষদ, জামালপুর সদর, জামালপুর।	সদস্য
০৫।	মোহাম্মদ রমজান আলী, উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি), জামালপুর সদর, জামালপুর।	সদস্য সচিব